
plážový, udržiavaný hotel s rodinnou atmosférou hotel Dome Beach leží v stredisku Ayia Napa,  je to  hotel do ktorého sa klienti radi vracajú nielen pre jeho 
dokonalú polohu a nádherné prostredie, ale aj výborné služby. Hotel má aj výborné recenzie. V dôsledne premyslenom areáli hotela Dome Beach nájdete 
miesto pre relax a oddych, ale zároveň si na svoje prídu aj aktívni dovolenkári, či rodiny s deťmi.

Poloha: hotelový komplex Dome Beach  leží medzi 2 plážami  
a to pri jednej z najkrajších pláži Cypru Makronissos a hotelo-
vej pláže s krásnym  plážovým sedením s boho atmosférou. Od 
centra rušného Ayia Napa s nákupnými aj zábavnými mož-
nosťami je vzdialený 15 minút chôdze. Od letiska v Larnace je 
vzdialený 40 kilometrov.

Hotel: v hoteli sa nachádza elegantná vstupná hala s recep-
ciou a posedením, hlavná hotelová reštaurácia, 3 a la carte 
reštaurácie - talianska, grécka a japonská (1x za pobyt je mož-
nosť využiť zdarma). 4 bary, niekoľko vonkajších bazénov, det-
ský bazén s detskými šmykľavkami a TUCAN KIDS KLUB,  slneč-
níky a ležadlá v areáli zdarma, bazén s masážnymi tryskami 

a vírivou časťou, spa (za poplatok), fitness centrum, hotelový 
obchodík so suvenírmi, WI FI pripojenie v celom areáli zdar-
ma, 2 tenisové ihriská, minifutbal, basketbal, medzinárodné 
hotelové animácie pre deti aj dospelých, živá hudba, detské 
ihrisko, miniklub.

Izby:moderné klimatizované dvojlôžkové izby s možnosťou 
1 prístelky, izby s možnosťou ubytovania až pre 4 osoby, vlast-
né sociálne zariadenie (WC, sprcha alebo vaňa), TV SAT, sušič 
na vlasy, telefón, mini chladnička (pri príchode naplnená ne-
alkoholickými nápojmi zdarma), set na prípravu kávy a čaju, 
trezor (za depozit), WI FI zdarma, balkón prípadne terasa 
s posedením.

Stravovanie:all inclusive, raňajky, obedy a večere for-
mou  švédskych stolov vrátane nápojov ako čapované pivo, 
lokálne biele a červené víno a soft nápoje. Tematické večere, 
1x za pobyt možnosť využiť a la carte reštauráciu, ľahšie ob-
čerstvenie a snacky vo vyhradených hodinách, zmrzlina, 
miestne alkoholické a nealkoholické nápoje v areáli hotela, 
káva, koláčiky.

Pláž: krásna do biela sfarbená piesočnatá hotelová pláž pria-
mo pred hotelom  vybavená slnečníkmi a ležadlami zdarma 
okrem víkendu - kedy je za poplatok, pár krokov od hotelovej 
pláže je pláž Makronissos beach kde sú slnečníky a ležadlá za 
poplatok. Plážové osušky sú za vratný depozit.
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